

**Kategorija:** Sexy Veš

Kostim medicinske sestre M/L veličine

Šifra proizvoda: SLC0182927

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Kada je reč o podizanju uzbuđenja i unoseći dašak zabave u vašu intimu, **kostim medicinske sestre** predstavlja idealnu priliku da svoj odnos obogatite novim iskustvima. Ovaj zavodljivi kostim, u M/L veličini, obezbeđuje da svaka žena može da se oseća privlačno i samopouzvano. Njegova elegantna i provokativna bela boja osigurava da ne ostavljate nikoga ravnodušnim, a visoko kvalitetni sintetika koji je korišćen za izradu kostima pruža udobnost i savršeno pristajanje uz telo.

Nežnost i sofisticiranost koje ovaj kostim donosi čine ga savršenim dodatkom za svaku prigodu. Bilo da se pripremate za posebnu večeru, romantičnu noć ili osvežavanje vaše svakodnevice, **kostim medicinske sestre** je tu da poveća strast i intrigantnost. Uključeni su svi bitni detalji – hemise, G-string, traka za glavu i rukavice – svaki od njih pažljivo osmišljen da izdrži i najstrastvenije trenutke. Lagana težina od samo 0.15 kg garantuje potpunu slobodu pokreta, što vam omogućava da se krećete bez ograničenja, dok se istovremeno osećate prelepo.

Zašto bi se zadovoljili običnim, kada možete uneti dašak luksuza i uzbuđenja u svoj život? Sa **kostimom medicinske sestre**, ne samo da će vaša mašta oživeti, već ćete i zajedno s partnerom doživeti nezaboravne trenutke. Ovaj kostim dolazi od renomiranog brenda Softline, poznatog po svojoj posvećenosti detaljima i kvalitetu, što dodatno osigurava da je svaki komad savršeno izrađen i dizajniran za vaše zadovoljstvo.

Učinite da vaša noć bude jedinstvena i nezaboravna; svaka posebna prilika zaslužuje dodatni dašak senzualnosti. Naša online prodavnica je tu da vam omogući jednostavnu kupovinu ovog izvanrednog kostima, a uz to i diskretnu dostavu do vaše lokacije. Nema potrebe da brinete o privatnosti – vaša tajna će ostati samo vaša.

Naručite **kostim medicinske sestre** i pružite sebi i partneru priliku da istražite novi svet erotske

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

mašte. Ovaj proizvod ne samo da će osvežiti vašu kolekciju za odrasle, već će i dodati polet u vaš ljubavni život. Unesite inovaciju u vaše intimne trenutke i obogatite svoj odnos istražujući nove dimenzije zabave i strasti.

Vaša noć zaslužuje da bude posebna. Iskoristite ovu priliku da iznenadite partnera nečim potpuno neodoljivim. Sa **kostimom medicinske sestre**, svaki trenutak će postati avantura, a vaše večere će zasjati novim sjajem. Neka vaša kreativnost progovori i dopustite da ovaj kostim bude ključ koji otvara vrata uzbuđenja i uživanja. Pridružite se mnogima koji su već doživeli čaroliju i nezaboravne trenutke koje donosi **kostim medicinske sestre** i dopustite sebi da sanjate hrabro. Uronite u svet senzualnosti i mašte već danas!

Deklaracija

Model:	Kostim medicinske sestre M/L veličine SLC0182927
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340731411
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------